

优化营商环境 再塑高质量发展新优势

——访周村区委书记、文昌湖省级旅游度假区工委书记沙向东

优化营商环境 大讨论大反思大提升

记者 王莉莉
见习记者 张震

“通过对照市委书记江敦涛批示要求,对照海口女政协委员的切身经历,深刻反思无论是思想观念还是工作作风都还存在很多差距不足,企业开办流程尚未实现‘一表填报’,各部门系统之间数据不联通、不共享现象依然存在,智能审批设备配备不足,帮办代办人员数量不足、专业性不强等问题,都直接影响企业群众的办事体验。下一步,周村区、文昌湖省级旅游度假区将坚决把优化营商环境‘一号改革工程’抓紧抓实抓好,扎实开展‘大讨论大反

思大提升’,推动制度创新、流程再造、效能提升,切实以优化营商环境新成效再塑高质量发展新优势。”近日,周村区委书记、文昌湖省级旅游度假区工委书记沙向东在接受采访时表示。

坚持问题导向,刀刃向内查摆,从思想深处来一场深刻的“自我革命”。抓严抓实学习讨论、问题查摆、对照反思、整改提升四个环节,主动对标深圳做法,对照“十问”要求,对照《实施“一号改革工程”优化营商环境重点任务清单》,从思想、作风、能力、机制等方面,深挖反思造成营商环境中梗阻、效率低、质量差的根源和症结。特别是围绕企业群众反映的突出问题,聚焦每一个服务场景和审批场景,从流程、效率、质量、态度等方面逐一查摆存在的难点堵点痛点,

切实补短板、强弱项、通梗阻。组织文昌湖省级旅游度假区有关部门到深圳实地考察,求取服务理念、流程精简、事项整合、制度创新等各方面“真经”,切实解放思想,开拓思路,对标提升。

坚持目标导向,对标对表深圳,争做“淄博服务”最高最快最优“排头兵”。牢牢把握周村区、文昌湖省级旅游度假区全面融合一体化发展新的形势任务,以主城区标准严格要求,争做全市优化营商环境的“排头兵”。主动对标学习深圳,对“210条”中116项A类指标狠抓改革优化,对60项B类指标做好巩固提升,对34项C类指标力求创新突破,推动营商环境“系统升级”。围绕做到“淄博服务”最高,深入推进行政审批制度改革,落实“马上办、网上办、

就近办、一次办、承诺办、预约办”“六办”清单,建立“百事通”服务清单、秒批秒办事项清单,让企业群众一看就明白、一来就会办、一办就办好。围绕做到“淄博服务”最快,进一步健全“快决策、快执行、快突破、快见效”的工作机制,深化工业投资项目“1+N”审批制度改革,实行“拿地即开工”、全要素保障服务项目建设。围绕做到“淄博服务”最优,充分发挥商事登记、联审联办等6个VIP服务团队作用,持续为重点企业项目开展“一线服务”“上门服务”;依托新成立的镇级行政审批服务所、区行政审批服务局大学城园区分局,实行“延伸服务、多点通办”;扎实推动文昌湖省级旅游度假区政务服务一体化建设和镇村便民服务中心规范化建设,将服务触角延伸

到群众家门口,打通服务“最后一公里”。

坚持结果导向,树牢群众标准,切实提高企业群众的获得感满意度。严格落实《周村区关心关爱企业家十条措施》《关于持续深入优化营商环境的实施意见》,全面推行政务服务“好差评”制度,让群众和企业真心实意“点赞”、发自肺腑“叫好”。建立企业免检免打扰制度和企业家容错纠错机制,严肃查处各类破坏市场秩序和营商环境的违法违规行为,切实打造诚实信用、公平有序的市场环境和法治环境。完善领导干部联系服务企业制度,加大惠企政策宣传力度,加快设立“政策兑现服务”窗口,让企业真正感受到重商、亲商、富商、安商的热情和诚意,增强扎根周村发展壮大的信心决心。

怎样才能让自己的语言“新鲜可口”?

周日周蓬桦做客“作家说书”解析新书创作过程

书香淄博·全民阅读 淄博好书榜



周蓬桦 资料照片

记者 李波 报道

晨报淄博7月21日讯 为什么有的文章干瘪苍白,有的文章却温暖深情?怎样才能让自己的语言丰富起来?周日(7月26日)上午10点的淄博好书榜“作家说书”活动将迎来一位创作颇丰、活跃于当下的知名作家,为读者讲解新书《浆果的语言》,帮助你把语言变得“新鲜可口”,同时讲述一篇佳作的诞生过程。想要提高写作阅读水平的读者,快来提前预约报名吧。

今天,周蓬桦告诉记者,7月26日的“作家说书”活动他将以《且放白鹿青崖间——我的写作故事》为题作一堂文学讲座,为读者解析自己的新书《浆果的语言》。这本书是周蓬桦最新散文佳作合集,分为林间萤火、大地霜花、绳子上的路、回忆花椒

树、碎布片和简朴生活录六个部分。其中一些文章不但被收入海内外多种选集,进入年度散文排行榜,而且有的篇章还被列入大中院校练习试题和阅读教材。

有人说,周蓬桦追求有难度的写作,他的作品呈现出眼光的尖锐犀利、强烈的生命意识、大地情怀和高妙空灵意境。周蓬桦在语言方面,力求让每个字都闪闪发亮新鲜如露,被誉为当代极有定力、静心创作、质量稳定的知名散文家。

最让人期待的是,周蓬桦的这本新书里面藏着一把可以提高阅读和写作成绩的“金钥匙”——《周蓬桦作品现代文阅读试题详解》。这种设计对一些家长来说,也是够贴心了,买书,附赠一卷试题,也算是“寓教于乐”这个词的标准

注解了。

前两天,一位书友给我发来一张孔夫子旧书网的截图,上面显示周蓬桦2003年出的散文集《遥远》价格为10万元,高得有些离谱,虽然是作家签名本,但也有可能是卖家标错了。另外一本签名本《遥远》,则标价66元,这本当时定价26元的书,时隔17年,涨了1倍多,尚属正常。

作家签名本在什么时候都是珍品,比如上周日做客“作家说书”活动的刘培国先生,他的第一本书《酥锅》,现在就一书难求。现在连作者本人手中都没有,签名本就更是罕见了。我为了找这本书,在一位朋友家里软磨硬泡,连着请了两顿大餐,才拿到手。本周日不但可以听周蓬桦先生讲座,还能平价买到签名本,实在是一个大惊喜了。疫

情防控期间,现场需要控制人数,仅限30人名额。报名电话18265876701。

“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”评选活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,报名方式多样,读者推荐、作者自荐或团体报送等形式报名均可,请将参评书目和报名表发送至邮箱38112006@qq.com;咨询电话18265876701;座机0533-3585000;微信13011600029,请微信索要报名表。

样书报送地址:淄博市张店区柳泉路280号鲁中晨报大厦1楼读者接待室 邮编:255000

中国移动 China Mobile

昨天 今天

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告

公告

因淄博市桓台县预备河综合治理工程EPC项目建设需要,经研究,将对预备河跨荆夏路段进行封闭施工,全长85m,时间2020年6月底至2020年12月31日。封道施工期间,道路沿线单位、商铺、村民生产、生活、小型车辆、过往车辆及公交线路敬请从荆夏路桥东西侧乡村路等道路绕道通行。施工期间请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处
淄博市公安局交警支队桓台大队
2020年7月21日

声明

本人朱礼军(身份证号:371327198111194619)已名下位于泉山小区53号楼4单元301房产于2020年7月20日出售给王福增(身份证号:372331196507051311),特此声明。

声明人:朱礼军
2020年7月22日